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PROPONENTE: Presidéncia 

PROVENIENCIA: DJAG — Divisdo Juridica e de Administragao Geral 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 5 DE FEVEREIRO DE 

2020 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de setembro, 

proponho a aprovagao da ata da Reuniao Extraordinaria Privada da Camara Municipal do 

Barreiro realizada em 5 de fevereiro de 2020. 
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- REUNIAO EXTRAORDINARIA PRIVADA - 

Aos cinco dias do més de fevereiro de dois mil e vinte, nas instalagdes do edificio dos Pagos do 

Concelho, sitas na Rua Miguel Bombarda, s/ numero, Unido de Freguesias do Barreiro e 

Lavradio, teve inicio pelas dezassete horas e catorze minutos, uma Reuniado Extraordinaria 

Privada do Orgao Executivo da Camara Municipal do Barreiro, sob a presidéncia do senhor 

Frederico Alexandre Aljustrel da Costa Rosa estando presentes os seguintes senhores 

vereadores: Joao Anténio da Silva Pintassilgo, Sara Isabel da Conceigdao Ferreira, Rui Miguel 

Santos Braga, Sofia Amaro Martins, Paulo André Raposo de Assungao Fernandes, Rui Pedro 

Gaspar Lopo, Sénia Isabel Oliveira Lobo e Bruno Jorge Viegas Vitorino. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

- ORDEM DO DIA - 

1. Processo Disciplinar n.° 07/2019 — Decisdo Final 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, através de escrutinio secreto com 8 votos a favor e 

1 voto branco, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pelo Senhor Presidente, 

que passou a integrar a Deliberagao n° 26/2020 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo B’. 

2. Processo Disciplinar n.° 08/2019 — Decisao Final 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, através de escrutinio secreto com 4 votos a favor e 

5 votos branco, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pelo Senhor Presidente, 

que passou a integrar a Deliberagao n° 27/2020 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo C’”. 

3. Processo Disciplinar n.° 11/2019 — Decisao Final 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, através de escrutinio secreto com 4 votos a favor e 

5 votos branco, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pelo Senhor Presidente, 

que passou a integrar a Deliberagao n° 28/2020 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo D’.
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- ENCERRAMENTO DA REUNIAO - 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reuniao, pelas dezoito horas, 

nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente ata, nos termos do artigo 

57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

- APROVAGAO DA ATA - 

Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, que apos lida e 

aprovada por UNANIMIDADE na reuniao de quatro de marco de dois mil e vinte vai por mim ser 

assinada, Fernanda Garcia, Técnica Superior, Jurista, da Divisao Juridica e de Administragao 

Geral, que a lavrei na qualidade de secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Frederico 

Alexandre Aljustrel da Costa Rosa. 

O Presidente A Secretaria 

Los Me OWerr-onal\~< 
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